

вершатъ писаніа та. заію така тревѣва да ежде.

55 Бѣ онѣи часъ рече Исусъ на народатъ: като на хайдѣтина ли излезнахте со сабли, и съ тоаги да ме фанете: ката день седехъ при васъ и оучехъ въ церква та и не ме фанахте.

56 И това сичко то быде да се исполнатъ писаніа та на пророцы те. Тогава го вставиха сички те оученицы, и повѣгнаха.

57 Я они като фанаха Исуса, отведоха го при Клаіфа архіереа та, дето кеѣа книжници те и старцы те сохрани.

58 Я Петръ идеше по него отъ далечъ, дори до дворатъ архіеревъ: и влѣзе вънѣре, и седеше со слѣги те да види крайатъ.

59 Я архіереи те и старцы те и сичкіо сокоръ, тржсеѣа лѣжливо свидѣтелство на Исуса, за да го оубіатъ.

60 И не намериѣа: ако и мнозина лѣжесвидѣтели дойдоха, обаче не найдоха ниѣо. Я послѣ дойдоха двама лѣжесвидѣтели.

61 И рекоѣа: тоа рече: можемъ да развалимъ церква та Божіа, и въ три дни да ѣ соградимъ.

62 И стана архіереа та, и рече мѣ: ниѣо ли не отговарашъ; ѣо свидѣтелствѣватъ тіа на теке.

63 Я Исусъ си млѣчеше, и отговори архіереа та, и рече мѣ заклинамъ те въ Бога живаго,

да ни кажешъ ако си ты Христосъ Сынъ Божій.

64 Рече мѣ Исусъ: ты го дѣмаишъ: обаче говоримъ ви, отъ сега ѣе видите Сына Человѣкаго да сѣди отдесна та страна на сила та Божіа, и да дохожда на облацы те нечесны.

65 Тогава архіереа та си раздра дрѣхи те, и рече: заію похъли, ѣо ни тревѣватъ вече свидѣтели: ето, чѣхте сега хъла та мѣ.

66 ѣо ви се чини: а они отговориѣа, и рекоѣа: достоинъ е за смѣрть.

67 Тогава мѣ заплюзаѣа лице то, и оудариѣа мѣ плесканица, а дрѣги го кіѣѣа съ тоаги.

68 И дѣмаѣа мѣ: пророчествѣвай ни Христѣ, кой те оудари.

69 Я Петръ седеше вънъ на дворатъ: и дойде при него една слѣжкнина, и рече мѣ: и ты бѣше съ Исуса Галілейскаго.

70 Я той се отрече предъ сички те, и говореше: не знамъ ѣо дѣмаишъ.

71 И като излѣзна вънъ на врата та, виде го дрѣга, и говореше на оніа, ѣото кеѣа тѣмъ: и тоа рече съ Исуса Назѣранина.

72 И пакъ се отрече съ клеѣтѣа, заію не знамъ Человѣкатъ.

73 Я по малко време приближиѣа оніа, които стоеѣа тамъ и рекоѣа на Петра: вѣистинъ и